

长春街头的山杏熟了，能吃吗？

专家表示观赏果树果实口感差，且定期喷洒药物，不建议食用



关注百姓急难愁盼
城晚记者帮你办

近年来，长春街头和居民小区绿化树中，果树越来越多。春有花开，夏天有果实，桃、李、杏、樱桃……现在已经挂满枝头，而且正陆续成熟，盛夏时节，长春街头的绿化果树已果实累累，并陆续进入成熟期。不少市民咨询，眼看“盛夏果实”挂满枝头，想问问能吃吗？对此，城市晚报全媒体记者采访园林专家及公园工作人员了解到，观赏果树果实口感很差，且定期喷洒杀虫药物，不建议食用。

在长春市南湖大路两侧种有连排杏树。附近市民告诉记者，春天时杏树开满鲜花，走在这里让人心情愉悦。到了夏天，杏树上结满了果实，压得杏树枝头沉甸甸的，看上去依旧赏心悦目。“但是最近总有人来摘果子，摘的时候也不爱惜树木，摘完后把枝叶损毁一片！”市民徐先生告诉记者。

“我们摘果不是吃，是想要杏核做



熟杏落满地 城市晚报全媒体记者 刘佳雪 摄

枕头……”在南湖公园附近，市民张女士说，她也多次看到有人摘果吃，她曾劝阻不要吃，但一些人还是不在乎。

那么，这些路边果树的果实能吃吗？记者从长春市园林专家及公园管理人员处了解到，城市绿地种植的山杏树以景观绿化为目的，其果实口感与营养价值无法和食用山杏相比。同时，为了防治病虫害，城市公园、街路

绿化带内种植的山杏树都会定期喷洒药物。虽然所用的都是环保型的低毒农药，但树木的果实也可能会有农药残留，因此不建议食用，不管是保护城市树木还是为了自身健康，不要随意破坏树木以及食用果实。市民若遇街头有暴力摘果子行为，可向所在公园或所在地园林部门举报。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第24183期开奖公告

本期开奖号码：500 销售金额：43104930元

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	9763注	1040元	10153520元
组选3	9332注	346元	3228872元
组选6	0注	173元	0元

中国体育彩票排列5第24183期开奖公告

本期开奖号码：50095 销售金额：21149862元

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	49注	100000元	4900000元

分散性雷阵雨“打卡”多地气温突破30℃

12日夜间到13日白天，全省多云，通化、白山、延边、长白山保护区有阵雨或雷阵雨。

13日夜间到14日白天，辽源、通化、白山多云，有阵雨或雷阵雨，其他

地区多云转晴。

12日白天全省大部分地区最高气温为27~30℃，长春市12日白天最高气温29℃。天气炎热，请市民们做好防暑，注意补充水分。

预计12日午后到13日白天，全省大部分地区有2~3级偏北风或偏东风。

城市晚报全媒体记者 刘昶 实习生 王彩慧



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY
体彩7星彩今日开奖
截至第24078期
奖池余额为
301454763.80元

6月28日，国家体育总局官网发布《国家体育总局2023年度彩票公益金使用情况公告》(以下简称《公告》)，公布了国家体育总局2023年度本级彩票公益金使用情况。

《公告》显示，2023年度，国家体育总局使用彩票公益金259000万元用于开展群众体育和竞技体育工作。由此可见，在构建体育强国和健康中国的进程中，中国体育彩票发挥着不可或缺的作用。

支持全民健身 添彩健康中国

近年来，全民健身的浪潮愈发“汹涌澎湃”，群众对健身的热情愈发高涨。这背后，离不开体彩公益金的投入与支持。

《公告》显示，2023年度，国

25.9亿元体彩公益金为体育强国添彩

家体育总局使用彩票公益金205785.55万元用于群众体育工作，包括引导推动建设完善群众身边的健身设施52710万元、加大全民健身赛事活动供给37576万元、全民健身普及与推广25090万元、青少年体育推广与提升24503万元、支持青少年后备人才培养50796.55万元等。

城乡之间，目之所及，皆是便捷惠民的体育公园、多功能运动场、健身路径，它们点亮了人们的健康生活，解决了老百姓“去哪儿健身”的问题。

在山东孔子故里，曲阜体育公园已成为百姓健身的乐园，这里累计投入655万元体彩公益金用于园内设施升级改造，极大地满足了周边10万名社区居民的休闲健身需求。在广东揭阳，升级后的健身广场集体育健身娱乐于一体。

全民健身，体彩相伴；健康中国，体彩同行。一直以来，中国体育彩票始终践行公益初心，大力支持全民健身，助力各项群众体育赛事蓬勃开展。

贵州省“美丽乡村”篮球联赛、农垦杯”第七届广西万村篮球赛暨广西社区运动会、全国青年男子手球锦标赛、云南腾冲市少数民族运动会、中国聊城·江北水城龙舟公开赛……在体彩公益金的支持下，群众体育赛事在全国各地积极开展，为广大体育爱好者搭建了竞技交流的舞台，满足了人民群众的健身运动需求……从城市到乡村，越来越多的百姓因体彩参与到运动中，感受到了体育带来的健康和快乐。

支持竞技交流 共建体育强国

《公告》显示，2023年，共计使用53214.45万元彩票公益金支持竞技体育。包括支持国家队训练基地条件改善11300万元、支持重大奥运参赛训练场地设施建设16399万元、奥运争光计划纲要保障15330万元、运动员文化教育与科研5689万元等。

近年来，在各大国际赛事的赛场上，中国健儿们以高超的技艺、顽强的拼搏精神，向世界展示了中国体育的实力和风采。而这

些成绩的取得，与体彩公益金的支持密不可分。

“天才跳水少女”全红婵的教练陈若琳，原女排队长惠若琪和副攻赵蕊蕊，击剑名将仲满，乒乓球“双打专业户”闫森，羽毛球“天下第一双”葛菲、顾俊等……在体彩公益金的资助下，江苏省为国家培养和输送了一批又一批的优秀运动员。

“1995年，随着《奥运争光计划》的颁布，国家体育总局每年都会拿出本级体彩公益金中的一部分来实施这项计划。这些运动员就是在体彩公益金的支持下，一次次登上国际顶级赛事的领奖台。”攀岩世界冠军、中国攀岩队速度组主教练钟齐鑫曾坦言，“就攀岩这种相对小众的运动项目来说，从训练器材购置、训练场地(馆)建设到运动员培养、训练备战和参赛，再到群众性攀岩赛事，一直有着体彩公益金的默默支持。”

去年，为了顺利举办第十九届亚洲运动会，浙江省在体育场建设方面加大投入，杭州全民

健身中心作为亚运会训练场馆，累计使用体彩公益金约1.5亿元，为运动员训练提供了良好的环境。同样，由体彩公益金支持建设的千岛湖国家水上运动训练基地，为国家队提供了稳定的水上训练基地和优越的设施条件，成为了国家队备战主阵地。

值得一提的是，今年，备受瞩目的第一届全国全民健身大赛正如火如荼地进行。中国体育彩票作为大赛的公益合作伙伴，持续推动着全民健身事业不断发展，带动更多人在运动的热潮中共享健康与快乐，在赛场上勇敢逐梦、实现突破。

一件件惠民实事、一场场体育活动、一枚枚闪光奖牌，通过《公告》里一串串的数字，体彩公益金犹如一束束微光，汇聚成一股巨大力量，不断为健康中国 and 体育强国建设注入澎湃动力。未来，中国体育彩票将继续秉承“来之于民、用之于民”的发行宗旨，坚守国家公益彩票的使命，在推动体育高质量发展进程中展现新作为，作出新贡献。 关言

吉林体彩开展“为公益点赞加‘油’顶呱刮”活动

2024年，中国体育彩票迎来全国统一发行30年。为回报广大购彩者多年来对公益体彩的支持，吉林省体彩中心联合中国石化、欧亚商业连锁(欧亚车百家电大楼)开展“为公益点赞加‘油’顶呱刮”活动。

活动时间：2024年7月12日-2024年8月11日。

活动内容：凡在吉林省内任一体彩实体店

店内购买即开型体育彩票(任意票种、任意金额)，均可参与线上抽奖活动，有机会获得中国石化满200减15汽油满减券(数量5000张)、欧亚商业连锁(欧亚车百家电大楼)100元大家电抵用券(数量5000张)。

参与方法：

登录【吉林省体彩】微信公众号→点击菜单栏【公众互动】→为公益点赞加“油”→填写姓名、电

话、上传彩票照片→抽奖→如中奖→登记领取

奖品使用地点：

中国石化满200减15加油满减券：中国石化长春市公司所属加油站(不含公主岭)

100元大家电抵用券：欧亚商业连锁(欧亚车百家电大楼)地址：长春市汽开区东风大街1038号

注意事项：

1. 一个手机号只能参与一次

抽奖。

2. 中国石化满200减15加油满减券，需登录中国石化加油吉林小程序使用。用券方法可咨询中国石化长春市公司所属各经营网点。

3. 100元大家电抵用券仅限在欧亚车百家电大楼使用，大家电包括：电视、冰箱、洗衣机、空调、抽油烟机、炉具、热水器；单一商品、单一小票限用一张，在统一

收银台可十足抵用。有效期为8月31日前，奖品数量有限，送完即止。用券方法可咨询：0431-87652530(欧亚车百家客服电话)

4. 中国石化满200减15汽油满减券(数量5000张)、欧亚商业连锁(欧亚车百家电大楼)100元大家电抵用券(数量5000张)，使用有效期为8月31日前，奖品数量有限，送完即止。 省体彩中心